



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg), [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

## ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00108 Поделение: _____ Исходящ номер: ЗОП-53-01-216 от дата 12/09/2014 Коментар на възложителя: _____	
--	--

## РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Община Суворово		
Адрес пл. "Независимост" №1		
Град Суворово	Пощенски код 9170	Страна РБългария
Място/места за контакт дирекция "Общинска собственост и приходи"	Телефон 05153 3333	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Венцислав Стоянов Райчев		
E-mail <a href="mailto:raichevv@abv.bg">raichevv@abv.bg</a>	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.suvorovo.bg">www.suvorovo.bg</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://profile.suvorovo.bg/orders/O-12092014-92">http://profile.suvorovo.bg/orders/O-12092014-92</a>		

## РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> Предмета на поръчката е: „Зимно поддържане и снегочистване на IV-то класна общинска пътна мрежа на Община Суворово за зимен сезон 2014-2015г.“ – по самостоятелно обособени позиции. Срок за изпълнение на настоящата поръчка е периода от датата на сключване на договора до 15.04.2015г. и е в зависимост от метеорологичните условия и нуждата от зимно поддържане.		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	90000000	
Доп. предмети	90600000	

90620000

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем**

За зимен сезон 2014/2015г. е необходимо зимно поддържане и снегопочистване на четвъртокласната общинска пътна мрежа на Община Суворово, като Обособена позиция №1 включва – подготовка за експлоатация при зимни условия на IV-то класна общинска пътна мрежа на Община Суворово, с обща дължина на пътищата 37,000 км. Обособена позиция №2 -- подготовка за експлоатация при зимни условия на IV-то класна общинска пътна мрежа на Община Суворово, с обща дължина на пътищата 7,338 км.

**Прогнозна стойност**

(в цифри): 26167 Валута: BGN

**Място на извършване**

Община Суворово

код NUTS:  
BG331**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Изисквания към участниците. Общи изисквания – в процедурата за възлагане на обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения.

В случай, че участникът е обединение което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, участниците в обединението сключват нотариално заверено споразумение. В него те трябва да определят едно лице, което да подаде офертата, да подпише документите, които са общи за обединението, да представлява обединението за целите на поръчката. Не се допускат промени в състава на обединението след подаването на офертата.

Споразумението следва да бъде с нотариална заверка на подписите и се представя в оригинал или нотариално заверено копие.

Когато участникът предвижда участието на подизпълнители при изпълнение на поръчката, изискванията посочени по-долу се прилагат и за подизпълнителите. Възлагането на работата на подизпълнителите е допустимо само ако участникът приеме, че отговаря за действията, бездействията и работата на посочените подизпълнители, като за свои действия, бездействия и работа. За целта изпълнителят подписва Декларация по образец. При участие на подизпълнители, те подават същите документи, които се подават от участника. Изисквания към използваната техника – Техниката, участваща в изпълнението на поръчката задължително трябва да е колесна в добро техническо състояние и да бъде оборудвана за зимно поддържане. Участникът да разполага със следната техника /собствена или наета/, като при договор за наем срокът на действие не може да е по-рано от 15.04.2015 г.:

-за обособена позиция №1 -Камион с гребло: Мощност на двигателя – min 210 кс или еквивалент – 1 брой; Комбиниран багер оборудван с кофа и гребло и Мощност на двигателя – min 89 кс или еквивалент – 2 брой; Челен товарач – с общо тегло min 8т или еквивалент – 1 брой.

-за обособена позиция №2 -трактор снабден с гребло със странично избутване на снега – min 200 кс или еквивалент – 1 брой; трактор снабден с гребло със странично избутване на снега – min 120 кс или еквивалент – 1 брой;

За доказване на посочените параметри участникът трябва да

<p>представи декларация – списък на техническото оборудване, с което разполага за изпълнение на услугата, придружена с документи, доказващи наличието на описаното оборудване – заверени копия на документи за собственост, договори за наем/лизинг или други еквивалентни документи, както и заверени копия на доказателства за техническата им изправност.</p>	
<p><b>Критерий за възлагане</b></p> <p><input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена <input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта</p>	
<p><b>Показатели за оценка на офертите</b></p>	
<p><b>Срок за получаване на офертите</b></p> <p>Дата: 25/09/2014 дд/мм/гггг <span style="float: right;">Час: 17:00</span></p>	
<p><b>Европейско финансиране</b> <span style="float: right;">Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/></span></p>	
<p><b>Допълнителна информация</b></p> <p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Съдържание на офертата - Образец № 1 – Списък на документите съдържащи се в офертата; Образец № 2 – Административни сведения; Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец. Ако участникът е физическо лице – документ за самоличност – заверено от участника копие. Ако участниците са юридически лица или еднолични търговци и не са посочили ЕИК се представя удостоверение за актуално състояние, издадено не по-рано от 3 (три) месеца преди датата на представяне на офертата за участие. Когато участникът в процедурата е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, документът трябва да е издаден от компетентен орган в страната, в която участникът е установен и да се представи в официален превод на български език – заверено за вярност с оригинала копие; Копие от регистрация по ЗДДС (когато е приложимо); Образец № 3 – Декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП; Образец № 4 – Декларация за приемане условията в проекто-договора; Образец № 5 – Декларация – списък на техническото оборудване; Декларация – списък на водачите на почистващите машини, като за всяка една от тях следва да има най-малко по един правоспособен водач; Образец № 6 – Декларация за участие или неучастие на подизпълнители; Образец № 7 – Декларация от подизпълнител за съгласие на участие в поръчката /ако е приложимо/; Образец № 8 – Техническо предложение; Образец № 9 – Ценово предложение; Образец № 10 – Проект на договор – подписан и подпечатан от участника; Нотариално заверено пълномощно, упълномощаващо лицето, подписващо офертата на участника (ако това лице не е законен представител, когато това е приложимо) – оригинал или нотариално заверено копие.</p> <p>Офертата се представя в деловодството, стая 304 на Община Суворово от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата /куриер/ с обратна разписка на адрес: Община Суворово, пл. "Независимост" №1.</p>	

#### РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)  
Дата: 25/09/2014 дд/мм/гггг